11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.09.2009 19:25:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.09.2009 22:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183020/answer/183021




JleyeHue 3a09HO He Ha3HavaloT. HeobxonuMa 0YHasI KOHCYIbTALUS AJIS 00CIIeNOBaHUS U
Ha3HAYEHUS afeKBAaTHOTO JIEYEHHS.

BecpMa COMHUTENIBHBIN AUATrHO3: IPOCTATUT, IEPEXONAIINY B afeHoMy. [loMeHANTEe JOKTOPA.



